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   פתרון-  2תרגיל 

   :1שאלה 

  :חשב את הדטרמיננטות של המטריצות הבאות
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מעל 
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כאשר מציבים , המתקבל והוכח שהיא מאפסת את הפולינום, ℝמעל 
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  נפתח לפי השורה השלישית לקבל  :פתרון
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 בפולינום שהתקבל Aכעת נציב את 
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  ל"שמ 

  :2שאלה 

) חשב שטח משולש במישור שקודקודיו הם  .א )0 0,0=
�
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( ) ( )1 1 1 2 2 2
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  :רוןפת
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 ל"שמ 

  .הכלל את התוצאה שקיבלת למשולש כלשהו במישור  .ב

)הם כלומר בהינתן משולש כלשהו במישור שקודקודיו  ) ( ) ( )1 1 1 2 2 2 3 3 3
, , , , ,v x y v x y v x y= =  הוכח כי שטחו =
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)נבצע הזזה של המישור ב  :פתרון )1
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  ל"שמ .לכן נקבל את הדרוש

 :3שאלה 
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   :פתרון
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   :פתרון
  .נפריך על ידי דוגמא נגדית
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1 שנימצד ו 1 1 1 0 4A D B C⋅ − ⋅ = ⋅ − ⋅ = ≠.  

חשב את הדטרמיננטה של המטריצה   .ג
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   :פתרון
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 :4שאלה 

)הוכח שאם  ,זוגי-אי nיהא  ) 2char ≠F דטרמיננטה של כל מטריצה 
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A
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  :הוכחה
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  :5שאלה 
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חשב את הדטרמיננטות של   .א
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  :פתרון
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חשב את הדטרמיננטה של   .ב
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  :פתרון
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חשב את הדטרמיננטה של   .ג
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  :פתרון
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   :תי הדטרמיננטה מתאפסתמנבדוק 
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